

1 сентября в школе прошла традиционная торжественная линейка в честь начала нового учебного года. День знаний праздник общий, но для нас он был особенным, потому что мы пришли учиться в обновлённую школу. В рамках федеральной программы «Молодёжь и дети» в школе провели капитальный ремонт. Благодаря новой кровле и пластиковым окнам школа преобразилась внешне. Заменены все инженерные коммуникации. Особенно отчётливо перемены видны внутри: свежая отделка, новая мебель и оборудование: интерактивные доски, компьютеры. Поздравить с этим радостным событием приехало немало гостей. Министр строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства РМЭ Александр Горбунов озвучил приветственный адрес Главы Марий Эл Юрия Зайцева и поздравил собравшихся с Днём знаний. Депутат Государственного Собрания Марий Эл Сергей Белоусов передал коллективу поздравления от Председателя марийского парламента Михаила Васютина. Поздравление министра образования и науки республики Ларисы Ревуцкой озвучила руководитель отдела образования Ольга Фокина. Хороших отметок в новой школе пожелали детям глава Администрации района Сергей Сидоркин и прокурор района Наталия Захарова. Директор школы Нефонтов С.С. поблагодарил всех за обновлённую школу. На фотографии обучающиеся, педагоги с гостями праздника.

